
EUFY SECURITY BAZNA POSTAJA S380 HOMEBASE 3 

VARNOST 

• Primerno temperaturno območje za EUFY SECURITY BAZNA POSTAJA S380 HOMEBASE 3 
in dodatke je od -20 °C do 45 °C (-4 °F – 113 °F). Primerno temperaturno območje za S380 
Home Base in dodatke je od -10 °C do 45 °C (14 °F – 113 °F). Priporočeno temperaturno 
območje za naprave in dodatke je od 5 °C do 25 °C (41 °F – 77 °F). 

• Razen če je v uporabniškem priročniku ali priročniku z navodili posebej navedeno, da je to 
varno, te naprave ne uporabljajte v okolju, ki presega priporočeno nizko ali visoko 
temperaturo. 

• Če v uporabniškem priročniku ali priročniku z navodili ni posebej navedeno, da je to varno, 
se izogibajte izpostavljanju naprave neposredni sončni svetlobi ali mokrim okoljem. 

• Napajalnik mora biti nameščen v bližini opreme in mora biti lahko dostopen. 
• Uporabljajte samo napajalnik, ki ga je dobavil ali odobril proizvajalec. Uporaba 

nepooblaščenega napajalnika lahko povzroči nevarnost in lahko krši pooblastilo naprave za 
servisiranje v okviru garancije. 

• Napajalnik je samo za uporabo v zaprtih prostorih. Vtič velja za odklopno napravo adapterja. 

Opozorilo: 

• Zamenjava baterije z nepravilno vrsto lahko obide zaščitne ukrepe in povzroči nevarnost; 
• Če baterijo odvržete v ogenj ali drug vir visoke toplote ali z zmečkanjem ali rezanjem, lahko 

pride do eksplozije ter puščanja vnetljivih tekočin in plinov; 
• Če pustite baterijo v izjemno vročem okolju, lahko pride do eksplozije ter puščanja vnetljivih 

tekočin in plinov; 
• Baterija, izpostavljena izredno nizkemu zračnemu tlaku, lahko povzroči eksplozijo ter 

uhajanje vnetljivih tekočin in plinov. 

 

OBVESTILO 

OBVESTILO (Združene države Amerike)  

Izjava FCC 

Ta naprava je skladna s 15. delom pravil FCC. Delovanje je odvisno od naslednjih dveh pogojev: 
(1) ta naprava ne sme povzročati škodljivih motenj in (2) ta naprava mora sprejeti vse prejete 
motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo neželeno delovanje. 

Opozorilo: Spremembe ali modifikacije, ki jih stranka, odgovorna za skladnost, ni izrecno 
odobrila, lahko razveljavijo uporabnikovo pooblastilo za uporabo opreme. 



Opomba: Ta oprema je bila preizkušena in ugotovljeno je bilo, da je skladna z omejitvami za 
digitalne naprave razreda B v skladu s 15. delom pravil FCC. 

Te omejitve so zasnovane tako, da zagotavljajo primerno zaščito pred škodljivimi motnjami v 
stanovanjski namestitvi. 

Ta oprema ustvarja in lahko oddaja radiofrekvenčno energijo ter lahko povzroči škodljive motnje 
radijskih komunikacij, če ni nameščena in uporabljena v skladu z navodili. Vendar ni nobenega 
zagotovila, da do motenj ne bo prišlo pri določeni namestitvi. Če ta oprema povzroča škodljive 
motnje pri radijskem ali televizijskem sprejemu, kar je mogoče ugotoviti z izklopom in vklopom 
opreme, uporabnika spodbujamo, da poskusi odpraviti motnje z enim ali več od naslednjih 
ukrepov: (1) Preusmeritev ali prestavitev sprejemno anteno. (2) Povečajte razdaljo med opremo 
in sprejemnikom. (3) Priključite opremo v vtičnico na drugem tokokrogu kot tisti, na katerega je 
priključen sprejemnik. (4) 

Za pomoč se posvetujte s prodajalcem ali izkušenim radijskim/TV tehnikom. 

Izjava FCC o izpostavljenosti radijskim frekvencam 

Ocenjeno je bilo, da naprava izpolnjuje splošne zahteve glede izpostavljenosti RF. Napravo je 
mogoče uporabljati pri fiksni/mobilni izpostavljenosti. Najmanjša razdalja je 20 cm. 

Obvestilo: Oklopljeni kabli 

Vse povezave z drugimi računalniškimi napravami morajo biti izvedene z oklopljenimi kabli, da 
se ohrani skladnost s predpisi FCC. 
 
Naslednji uvoznik je odgovorna stranka: 
Ime podjetja: POWER MOBILE LIFE, LLC 

Naslov: 10900 NE 8th St, Ste 501, Bellevue WA 98004 

telefon: 1-800-988-7973 

OBVESTILO (Kanada) 

Ta naprava je skladna s standardom(-i) RSS Industry Canada, ki ne zahteva licence. Delovanje je 
odvisno od naslednjih dveh pogojev: 

1.ta naprava morda ne povzroča motenj in 

2.ta naprava mora sprejeti vse motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo neželeno 
delovanje naprave.” 

Izjava IC RF 

Pri uporabi izdelka vzdržujte razdaljo 20 cm od telesa, da zagotovite skladnost z zahtevami glede 
izpostavljenosti RF. 

Ta izdelek je skladen z zahtevami Evropske skupnosti glede radijskih motenj. 

 



Izjava o skladnosti 

S tem Anker Innovations Limited izjavlja, da je ta naprava v skladu z bistvenimi zahtevami in 
drugimi ustreznimi določbami Direktive 2014/53/EU. Za izjavo o skladnosti obiščite webspletno 
mesto: https://uk.eufylife.com. 

Ta izdelek je v skladu z zahtevami Združenega kraljestva glede radijskih motenj. 

Izjava o skladnosti 
S tem Anker Innovations Limited izjavlja, da je ta naprava v skladu s predpisi o radijski opremi 
2017 (SI 2017/1206). Celotno besedilo izjave o skladnosti Združenega kraljestva je na voljo na 
naslednjem spletnem naslovu: https://uk.eufylife.com. 

Informacije o izpostavljenosti RF: 
Raven največje dovoljene izpostavljenosti (MPE) je bila izračunana na podlagi razdalje d=20 cm 
med napravo in človeškim telesom. Da bi ohranili skladnost z zahtevami glede izpostavljenosti 
RF, uporabljajte izdelke, ki vzdržujejo 20 cm razdalje med napravo in človeškim telesom. 

Frekvenčni pasovi in moč kot spodaj: 

 

Vrsta adapterja (za T8600) je TEKA-TB120100XX, nazivna izhodna vol.tage/tok je 12Vdc/1A. 

Naslednji uvoznik je odgovorna stranka (pogodba za zadeve EU): 

Anker Innovations Deutschland GmbH I Georg-Muche-Strasse 3, 80807 München, Nemčija 

Naslednji uvoznik je odgovorna stranka (pogodba za zadeve v Združenem kraljestvu): 

Anker Technology (UK) Limited I GNR8, 49 Clarendon Road, Watford, 
Hertfordshire, WD17 1HP, Združeno kraljestvo 

Vaš izdelek je zasnovan in izdelan iz visoko kakovostnih materialov in komponent, ki jih je 
mogoče reciklirati in ponovno uporabiti. 

Ta simbol pomeni, da izdelka ne smete odlagati med gospodinjske odpadke, temveč ga 
morate odnesti na ustrezno zbirno mesto za recikliranje. Pravilno odstranjevanje in recikliranje 
pomagata varovati naravne vire, zdravje ljudi in okolje. 

https://uk.eufylife.com/
https://uk.eufylife.com./


Za več informacij o odstranjevanju in recikliranju tega izdelka se obrnite na svojo lokalno občino, 
službo za odvoz odpadkov ali trgovino, kjer ste izdelek kupili. 

POZOR: Litijeve gumbne baterije oziroma baterije v obliki kovanca so nevarne, ne 
glede na to, ali so nove ali rabljene! Hranite baterije zunaj dosega otrok. Če baterijo pogoltnejo 
ali jo vstavijo v kateri koli del telesa, lahko povzroči hude ali celo smrtne poškodbe že v 2 urah ali 
manj. Ob sumu takšnega dogodka takoj poiščite zdravniško pomoč. 

Vsaka zamenjava notranje baterije je predvidena s strani proizvajalca, njegovega pooblaščenega 
serviserja ali druge ustrezno usposobljene osebe. 

 


